



# BIATORBÁGY

## VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

Városüzemeltetési és Beruházási Osztály

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/A - Telefon: 06 23 310-174/124, 125, 133 mellék  
Fax: 06 23 310-174/195 - E-mail: varosuzemeltetes@pmh.biatorbagy.hu - www.biatorbagy.hu

### GA Magyarország Kft kérelme Bátorbágy - Sós-kút 20 KV- os hálózat összekötése, 20 KV-os kábelhálózat létesítésére

A GA Magyarország Kft. az ELMŰ-ÉMŰÁSZ Hálózati Szolgáltató Kft. megbízásából kérelmet nyújtott be Bátorbágy Város Polgármesteri Hivatalához a Bátorbágy - Sós-kút 20 KV- os hálózat összekötése, 20 KV-os kábelhálózat létesítésére vonatkozó tervek engedélyezése, a szükséges tulajdonosi, közútkezelői és szakhatósági hozzájárulások megadása tárgyában.

A GA Magyarország Kft. 2008. júliusában nyújtott be terveket Bátorbágy Polgármesteri Hivatalához a Bátorbágy – Sós-kút 20 kV hálózat összekötése tárgyában. A hálózatok összekötésének célja a meglévő hálózati kapcsolatok bővítése és az energiaellátás biztonságának fokozása. A tervezett munkálatok biatorbágyi és sós-kúti területeket érintenek.

Bátorbágy Város jegyzője mint közútkezelő és polgármestere mint a tulajdonos képviselője 2008-ban a tervek alapján hozzájárulását megadta, azzal a feltétellel, hogy az ingatlanhatárokat és a tulajdonviszonyaikat pontosan meg kell határozni, ugyanis a tervezési területen a természetbeni állapot nem egyezik a földhivatali nyilvántartás szerinti állapottal. Feltétel volt továbbá, hogy a munkálatokkal érintett valamennyi ingatlan tulajdonos hozzájárulását be kell szerezni.

A tervek ismételt benyújtására azért került sor, mert a tervezett 20 kV kábel nyomvonala kis mértékben módosult a korábbihoz képest. A korábbi nyomvonal az ürgehegyi feljáró mellett húzódó, a Pilis Parkerdő Zrt. kezelésében levő erdőterületet is érintette. Az új tervek szerint Bátorbágy területén a kábel az ürgehegyi felvezető út nyomvonalát követve földkábelként halad a négyes dűlőig, ahol csatlakozik a meglévő légkábeles rendszerhez. A kábel a 3-as dűlőig (5471 hrsz út) felvezető út (hrsz 5475, 5474, 5472) gyümölcsös felőli oldalán halad, az utat kísérő árok gyümölcsös felőli oldalán. A hrsz 5471 és 5472 út kereszteződése után a kábel az út túlsó oldalán, a kertek és az út közötti zöldsávban halad tovább az 5218 hrsz úton levő M4 jelű oszlopig (ld. mellékelt helyszínrajz). Az érintett biatorbágyi ingatlanok az alábbiak:

Hrsz	besorolás	természetbeni állapot	tulajdonviszony	beavatkozás
5256	kivett közút	földút	önkormányzati	átvágás, földkábel fektetés
5218	kivett közút	földút	önkormányzati	földkábel
5471	kivett közút	földút	önkormányzati	átvágás, földkábel fektetés
5472	kivett közút	földút	önkormányzati	átvágás, földkábel
5473	kivett közút	földút	önkormányzati	földkábel
5474	kivett közút	földút	önkormányzati+magán	földkábel
5475	kivett sh. út	földút	magántulajdon	földkábel
0131/2	kivett út	bozótosodott	Magyar Állam	földkábel

Kérem a Tisztelt Bizottságot a munkálatokkal kapcsolatos állásfoglalás kialakítására, figyelembe véve azt is, hogy az Önkormányzat évről-évre jelentős összegeket áldoz az ürgehegyi utak karbantartására.

**Guttman Szilvia**  
Városüzemeltetési és Beruházási  
Osztályvezető

Melléklet:

1. helyszínrajz

„A”

**Biatorbágy Város Képviselő-testülete  
/2009.(...) Öh. számú  
határozata**

**A GA Magyarország Kft. Biatorbágy – Sósút 20 kV-os hálózat összekötésére vonatkozó  
kérelméről**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megvizsgálta a GA Magyarország Kft. Biatorbágy – Sósút 20 kV-os hálózat összekötése tárgyában benyújtott kérelmét. A Képviselő-testület a kérelmet támogatja azzal a feltétellel, hogy a munkálatok befejezése után az érintett területeket haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül helyre kell állítani, az eredeti állapotnak megfelelő minőségben.

„B”

**Biatorbágy Város Képviselő-testülete**  
**/2009.(...) Öh. számú**  
**határozata**

**A GA Magyarország Kft. Biatorbágy – Sóskút 20 kV-os hálózat összekötésére vonatkozó**  
**kérelméről**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megvizsgálta a GA Magyarország Kft. Biatorbágy – Sóskút 20 kV-os hálózat összekötése tárgyában benyújtott kérelmét. A Képviselő-testület a kérelmet nem támogatja, tekintettel arra, hogy a földkábel fektetése az érintett – rendes körülmények között is folyamatos karbantartást igénylő - földutak állapotát károsan befolyásolhatja.



— a tervezett 20 kv kábel nyomvonal